

Декоративная минеральная штукатурка ДЕКО КОРОЕД

Тонкослойная высоко паропроницаемая штукатурка с бороздчатой фактурой размер зерна 1мм, 2 и 3 мм

Свойства

- ударопрочная;
- высоко паропроницаемая;
- гидрофобная;
- атмосферостойкая, обладает высокой стойкостью к ультрафиолетовым лучам;
- морозостойкая;
- пригодна для внутренних и наружных работ;
- экологически безопасна.

Область применения

Штукатурка ДЕКО КОРОЕД предназначена для изготовления декоративных тонкослойных штукатурных покрытий с фактурой «короед» при внутренних и наружных работах, в т.ч. при устройстве систем наружной теплоизоляции фасадов с применением минераловатного или пенополистирольного утеплителя.

ДЕКО КОРОЕД может наноситься на такие основания как бетон, цементно-песчаные и цементно-известковые штукатурки, гипсовые штукатурки и шпаклёвки, древесностружечные, гипсокартонные и гипсо-волокнистые плиты и т.д.

Оштукатуренная поверхность имеет фактуру, исчерченную бороздами («изъеденную короедом»).

Выполнение работ

Для приготовления растворной смеси ДЕКО КОРОЕД берут точно отмеренное количество чистой холодной воды (от +5 до +20С). Сухую смесь постепенно добавляют в жидкость при перемешивании, добиваясь получения однородной массы без комков. Перемешивание производят с помощью миксера или дрели с насадкой для вязких веществ. Скорость вращения мешалки должна при этом составлять 400-800 об/мин. Затем выдерживают технологическую паузу 5 минут для созревания смеси, после чего её перемешивают ещё раз. Растворная смесь должна быть израсходована в течение примерно 60 минут с момента приготовления.

Нужную для работы консистенцию растворной смеси подбирают, изменяя количество воды в указанных пределах (см. таблицу) в зависимости от условий применения. В процессе работы консистенцию растворной смеси следует поддерживать за счёт её повторного перемешивания, а не добавления воды.

ДЕКО КОРОЕД следует наносить на основание при помощи тёрки из нержавеющей стали, при этом тёрку нужно держать под углом 60 градусов к поверхности. Толщина наносимого слоя должна соответствовать размеру зерна минерального заполнителя.

Спустя некоторое время, когда растворная смесь перестанет прилипать к инструменту, формируют фактуру поверхности штукатурки при помощи деревянной или пластмассовой тёрки. В зависимости от амплитуды и траектории движения тёрки можно получить гори-зонтальные, вертикальные, круговые или перекрёстные борозды. Тёрку при выполнении работ следует держать строго параллельно обрабатываемой поверхности, а фактуру формировать лёгкими скользящими движениями, избегая нажима на штукатурный слой.

Работы на одной поверхности следует выполнять непрерывно, придерживаясь правила «мокрое по мокрому». При необходимости прервать работу, вдоль линии, где нужно закончить штукатурный слой, следует приклеить самоклеящуюся малярную ленту. Затем нужно нанести штукатурку, придать ей фактуру и удалить ленту вместе с остатками штукатурки пока она не схватилась.

Штукатурку ДЕКО КОРОЕД можно окрашивать:

силикатными красками или силиконовыми красками – не ранее чем через 3 дня после нанесения штукатурки; акриловыми красками – не ранее чем через 7 дней.

Свежие остатки штукатурки могут быть удалены при помощи воды, а засохшие – только механически.

Примечание

Работы следует выполнять в сухих условиях, при температуре воздуха и основания от +5 до +30°С и относительной влажности воздуха не более 80%. Все изложенные в техническом описании показатели качества и рекомендации верны при температуре окружающей среды +20°С и относительной влажности воздуха 60%. В других условиях возможно изменение времени потребления и высыхания штукатурки.

При выполнении наружных работ следует избегать нанесения штукатурки на участки фасада, находящиеся под воздействием прямых солнечных лучей, ветра и дождя. С этой целью строительные леса рекомендуется закрывать специальной сеткой или плёнкой, а на здании установить водоотливы.

Штукатурный слой в течение 24-х часов следует защищать от прямого попадания воды и пересыхания.

Штукатурку ДЕКО КОРОЕД нельзя смешивать с другими материалами, штукатурками и т.д.

При работе со штукатуркой следует пользоваться ин-струментами из нержавеющей материалов.

Смесь ДЕКО КОРОЕД содержит цемент и при взаимодействии с водой дает щелочную реакцию, поэтому при работе с ней необходимо защищать глаза и кожу. При попадании смеси в глаза следует промыть их во-дой и обратиться за помощью к врачу.

Рекомендации

Кроме данного технического описания, при работе с материалом следует также руководствоваться СНиП 3.04.01-87.

Изготовитель не несёт ответственности за несоблюдение технологии при работе с материалом, а также за его применение в целях и условиях, не предусмотренных данным техническим описанием.

При сомнении в возможности применения материала следует испытать его самостоятельно или проконсультироваться с производителем. Настоящее техническое описание, а также неподтвержденные письменно рекомендации, не могут служить основанием для безусловной ответственности производителя

Срок хранения

В сухих условиях, на поддонах, в оригинальной неповрежденной упаковке – не более 12 месяцев со дня изготовления.

Упаковка

Штукатурка ДЕКО КОРОЕД поставляется в мешках по 25 кг.

Технические характеристики

Состав ДЕКО КОРОЕД:	смесь цемента с пигментами. минеральными заполнителями и полимерными
Плотность сухой смеси:	ок. 1.4 - 1.5 кг/дм ³
Количество воды затворения:	5,0 – 5,6 л на 25 кг сухой смеси
Время потребления:	ок. 60 минут
Температура применения:	от +5 до +30 °С
Адгезия к бетону и кирпичу:	не менее 0,5 МПа
Морозостойкость	не менее 75 циклов
Расход ДЕКО КОРОЕД:	